



战胜奥运名将

内蒙古队再添一金



新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

2月23日,由邵琪、李伯颜、杨龙啸组成的内蒙古3人组合在“十四冬”自由式滑雪空中技巧公开组混合团体赛中,战胜由奥运名将徐梦桃、贾宗洋、王心迪组成的辽宁队,以315.43分的成绩为内蒙古再添一枚金牌。辽宁队、吉林队分获银牌、铜牌。

预赛中李伯颜、杨龙啸表现出色,全队以319.30分第二名的成绩晋级决赛。“杨龙啸跳完后我们都特别激动,只要他站住了我们就成功了。”决赛中,内蒙古队3位选手均稳定发挥,以领先13.44分的成绩反超辽宁队夺冠。

“团队很好,给了我很大信心,队友表现也非常好,给我缓解了不少压力。”赛后杨龙啸说。谈到个人比赛表现时,李伯颜说:“感觉承担了3个人的力量,自己必须得顶住这股劲。”谈到和名将组合辽宁队同场竞技是否有压力时,邵琪回应:“我们3个都先做好自己,比赛时以平常心将最完美状态发挥出来后再看结果。”

预赛时,辽宁队选手徐梦桃首跳得分最高,结束第一跳时徐梦桃难掩内心激动,“宗洋、心迪我们这个组合是时隔12年后再度合体,希望能获得好成绩。”最后一跳的王心迪则以119.03分获得预赛全场最高分,全队以小组第一的成绩晋级决赛。决赛中,徐梦桃再次跳出所有女选手的最高分,但是第二跳贾宗洋和第三跳王心迪在落地时均出现失误,与金牌失之交臂。

吉林队选手李天马在决赛最后一跳中选择难度系数为5.1000的动作中获得130.05的全场最高分,但是因前两轮队友失误,李天马的高分未能帮助吉林队实现逆转,最终以比辽宁队低0.58分的成绩获得铜牌。

程坤:这枚金牌是搏出来的

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

2月23日,“十四冬”单板滑雪青年组坡面障碍技巧比赛在扎兰屯金龙山滑雪场进行,决出男子、女子两枚金牌。

在率先进行的男子比赛中,宁夏队运动员程坤在决赛第一轮获得72.20分的成绩,第二轮中发挥出色,高质量完成技术动作,以90.80分锁定金牌。山西队运动员姜鑫杰和北京队运动员黄铭分获银牌和铜牌。

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)

“我的爸爸妈妈也来到现场观看我的比赛,和大家一起庆祝元宵节,庆祝这两枚金牌。接下来我会做好每一天训练,继续为国争光。”苏翊鸣说。继2月23日摘得“十四冬”男子单板滑雪公开组大跳台赛冠军后,24日,代表山西出战的苏翊鸣再次出现在“十四冬”男子单板滑雪公开组坡面障碍技巧赛的赛场上,凭借第二轮的优异发挥,一举夺冠。两天收获两枚金牌,苏翊鸣激动地将雪板抛向空中,和家人朋友们分享喜悦。

据了解,单板滑雪公开组男子坡面障碍技巧赛一直是我国运动员在冬季项目上的短板,最好成绩是在北京冬奥会上,苏翊鸣夺得这个项目银牌,经过两年沉淀,他在本届冬运会继续选择挑战这个项目。决赛第一轮,苏翊鸣发挥欠佳,仅获得58.00分,排名第四位。内蒙古运动员倪丙绅发挥出色,第一轮排名第三。第二轮,苏翊鸣顶住压力,以96.60分的高分后来居上,两跳总成绩相加,最终强势夺冠。这是他继大跳台夺金后再一次收获金牌。

赛后,苏翊鸣表示:“我想要做好自己,因为在平时的训练中也会做这些动作,只不过比赛压力下情况会有改变,但我知道只要专注做好动作就一定会完成。”黑龙江运动员高雪松,山东运动员刘昊宇分获单板滑雪公开组男子坡面障碍技巧赛二、三名。内蒙古队的倪丙绅两跳虽然发挥稳定,但是其他选手发挥更加出色,最终排名第六。

在单板滑雪公开组女子坡面障碍技巧比赛中,四川运动员何廷佳斩获金牌,吉林运动员荣格和河北运动员李佳琳分获银牌和铜牌。



苏翊鸣夺冠后振臂欢呼

两天夺两金

苏翊鸣激动地抛起雪板

“第一轮发挥得不是很满意,我就想着第二轮再拼一下,拿到这枚金牌也算是搏出来的,很激动很开心。接下来我希望把动作难度再往上追一追,不断突破自己。”程坤说。

女子方面,四川队运动员熊诗芮在决赛第一轮中发挥失误,仅获得41.00分,但她顶住压力,在第二轮中获得86.40分的好成绩,将金牌收入囊中。吉林队运动员谭楮和河南队运动员史晓涵分获亚军和季军。